



国际博物馆日 展览多到看不过来

为迎接“5·18”国际博物馆日,5月17日上午常州博物馆举行了系列庆祝活动,吸引了不少市民前来参观。现代快报记者获悉,今年的国际博物馆日的主题是“博物馆与文化景观”,常州多个文博单位策划了20多项活动,包括传统书画展、自然标本展、拷贝梅兰竹菊古画、学篆刻、听讲座等,不仅有视觉享受,更充满体验乐趣。

张如嫣 张军 葛小林



昨天上午常州博物馆举行了系列庆祝活动,吸引了不少市民前来参观 葛小林 摄

各类展览让市民一饱眼福

在国际博物馆日庆祝活动上,常州博物馆编撰的世界名蝶图录举行了首发式,向常州市科协、常州市图书馆、常州大学、河海大学、江苏理工学院、常州工学院以及10家中小学校赠送了图录。该图录对蝴蝶的起源分类、形态构造、生态习性等进行描述,同时还详细介绍常州博物馆馆藏的中外名蝶,涉及闪蝶、凤蝶、蛱蝶等600多种蝴蝶。

博物馆日精彩的展览是必不可少的,常州博物馆精心准备了三个不同类型的展览:《君子比德——常州博物馆藏传统梅兰竹菊绘画展》《走进亚马逊——南美洲蝴蝶标本展》《心敬莲开——蒋雪莲篆刻展》。展览分别从馆藏传统书画、馆藏自然标本以及非物质文化遗产三方面入手,提供给观众不同口味的文化享受。

武进博物馆则将举办科技活动周专题活动——“瓶子上的风景”,孩子们将在工作人员带领下,了解武进博物馆的建筑形制、馆藏文物等,并在废旧瓶子上手绘具有博物馆元素的图案。

由横山博物馆、湖塘博物馆、阳湖宝源博物馆等7家民办博物馆合办的万博文化村(江村)民间藏品展也有不少上佳藏品参展,其中,横山博物馆提供了10幅书画作品,有武中奇、尉天池等外地大家的精品,也有本地知名书画家房虎脚、承名世、马万里、戴元俊的力作;湖塘博物馆提供参展的西周布纹陶罐、良渚文化灰陶罐等展品均为完整器;溇湖民俗博物馆提供的红山文化时代玉璧、玉鼠都是十分罕见的品种;值得一提的是,来自洛阳镇的收藏家王亚大带来了艺术大家吴冠中的4幅水粉及油画作品,让市民一饱眼福。

公益讲座带你了解文物之美

近期还将有不少公益讲座。例如,5月18日下午1点,著名律师也是中国书法家协会会员的钱卫清,将进行《中国民间博物馆发展的法律法规解读》讲座,对文物保护、民间文物收藏、买卖,以及民间博物馆发展方面涉及的法律法规有较深研究,将与收藏爱好者们进行一番探讨。

5月20日下午2点,常州博物馆四楼大会议室,南京医科大学附属常州第二人民医院心理科主任兼神经内科副主任、副教授、国家二级心理咨询师曹音将进行《文化从业人员的心理健康与心理调适》的讲座。她将运用丰富的案例、幽默的小故事,讲解身体健康与心理健康的关系、工作生活中易存在的心理错觉和心理问题、如何增强个人人格魅力等内容,引导公众正确排解职业压力,培养科学生活方式。

5月22日上午9点半,现任江苏省文化厅副厅长、南京博物院院长龚良将举行《博物馆展览让观众留下来》讲座,他将陈述博物馆如何提供给观众欣赏文物之美、欣赏传统的技术和艺术,让观众读懂展品背后的故事。感兴趣的市民可以到常州博物馆一楼服务台免费领取(领完即止)。

常州博物馆获殊荣

记者了解到,常州博物馆以其创新理念、惠民品牌和骄人业绩,在全国4000多家博物馆中脱颖而出,被授予2016年度“全国最具创新力博物馆”荣誉称号。全国获此殊荣仅两家,另一家是广东省博物馆。

“常州建东学院文凭问题”后续报道

学校提出三种解决方案 转专业、退学、专接本

目前大部分学生已与学校达成和解

4月21日,《现代快报》刊登“上的是高职护理专业,毕业只能拿中专文凭”一文,报道了常州建东职业技术学院涉外护理专业上百名学生,因文凭问题集体向学校讨要说法。昨天现代快报记者从校方了解到,学校在省教育厅指导下正积极妥善处置该事件,目前提出了三条处理方案:转专业、退学、专接本,目前大部分学生已与学校达成和解。

常州建东职业技术学院院长助理、学生工作处处长刘如告诉记者,经过江苏省教育厅报备后,学校提出了转专业、退学和其他院校合作继续护理及学前教育专业学习等三种处理方案,目前涉及此事的400多名学生中,已有400名学生与学校达成和解,还有20多名尚未和解的学生,学校仍在沟通处理中。

刘如进一步解释,对于选择转专业的部分

学生,学校将拿出目前较好的会计、高铁乘务、电子商务、物流等专业供选择,积极做好专业间的学分互认和课程补充等,保证转专业的学生能补齐专业所需的学分,能够正常毕业。对于选择退学的学生,学校则承诺会给予相应的补偿。

“第三种处理方案,我们与盐城师范学院开展了合作进行‘专接本’,我们护理和学前教育专业的学生通过考试可以进入本科学校的相关专业进行继续学习。”刘如说。

刘处长表示,4月底的时候校领导已经公开向相关学生和家長进行道歉,学校将会积极处理好每一个学生,事后也会接受省教育主管部门对校方违规招生情况的处理。另外,今年的招生工作即将开始,常州建东职业技术学院承诺今后将会吸取教训,规范招生。 陆文杰

天气

珍惜阳光,周五“雨神”又来了

这两天,常州的天气都比较平稳,既没降雨,气温也没出现太大波动,风基本上是东南风,三四级的清风拂面,正好扫去正午阳光的热力。

但从周五起,随着暖湿气流的增强,新一轮雨水将影响常州。这也意味着,本周末,大家又要在雨里“泡”着过了。

在周五迎来雨水的同时,还将迎来传统节气——小满。小满过后,气温渐渐回升,降

水进一步增多,这也意味着我们距离真正的夏天也不远了。 葛小林

今明后三日天气

今天 多云,东南风4级,14℃~25℃
明天 多云,东南风4级,15℃~26℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨,偏东风4至5级,18℃~21℃

广告

何氏狐臭净

何氏狐臭净精工萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,调理汗腺分泌,使腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除狐臭及体臭。本产品从1997年上市,历经19年市场验证(1997-2016年),众口皆碑!

特点:1、效果独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效;3、无需常年使用;4、方便 五天只需用一次,不影响沐浴;5、不改变皮肤颜色不污染衣物;6、品质可靠荣获2004年8月中国中轻产品质保中心颁发的“中国著名品牌”证书。

狐臭(腋臭)严重影响患者学习、工作、生活、婚姻苦不堪言!



用手机淘宝扫描

新品
新包装



www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net
免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献

国妆特字 G20130876

咨询电话: 0519-88165675

指定经销:常州:明仁堂药店正门口(大洋百货对面)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、溧里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、奔牛:国大润和药店(奔牛火车站)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:康安药店(汽车东站内50米)